WIENIA A

Vorsprung durch Design und Qualitiit

Aufbauanleitung fiir Standelemente

1. Entfernen Sie die Verpackung. Um den Transportschutz unterhalb des Sockelbodens abzuschrauben,
legen Sie das Mobel mit der Ruckseite auf den Boden. Verwenden Sie eine Unterlage (z.B. Mdbeldecken
oder die Verpackung des Mdbels), um Beschadigungen zu vermeiden!

2. Setzen Sie die 2-tlg. StellfulRe/Mobelgleiter (Teil-Nr. 50611 aus dem
Beschlagkarton) in den Sockelboden ein. Diese anschliel3end durch Drehen im
Uhrzeigersinn auf den Nullpunkt voreinstellen (Abb. 1).

3. Richten Sie das Mdbel auf. Wegen der nachfolgenden Arbeiten positionieren
Sie es mit ausreichend Abstand zur Zimmerwand an den vorgesehenen
Standort.

4. FUr Artikel, die aus mehreren Korpusteilen und einem durchgehenden
Abdeckblatt bestehen, wiederholen Sie die vorherigen Arbeitsschritte.

5. Fir Korpusteile mit Beleuchtung: Siehe => Anschlussplan Beleuchtung.

6. Fiir Korpusteile mit offenen Fachern: Siehe => Montagehinweis fiir offene Facher. Abb. 1

7. Ausrichten mit der Wasserwaage: Horizontale und vertikale Korrekturen am Mobel durch Drehen der
StellfiRe vornehmen (Héhenverstellung max. 12 mm!). Die Einstellmdglichkeiten kdnnen von auf3en per
Hand oder von Innen mittels Inbusschlissel SW 4 vorgenommen werden. Dazu ist es ggfs. notwendig
Frontteile (z. B. Schubkasten) auszubauen. ACHTUNG! Alle Stellfi3e aus Grinden der Tragfahigkeit
gleichmafig ausrichten und belasten. Locher mit Abdeckkappen verschliel3en.

8. Wenn Artikel aus mehreren Korpusteilen bestehen, werden diese mit Mobelschraube M4x12mm (Teil-Nr.
51202 aus Beschlagkarton) und Gewindeendhtlse 27 mm (Teil-Nr. 51290) verbunden (Abb. 2).
Vorgebohrte Locher in den entsprechenden Seiten mit Bohrer @5 mm durchbohren. Da sich die
Verbindungen teilweise in Nahe der Scharniere und Schubkastenschienen befinden, ist es ggfs.
notwendig, Turen und Schubkasten auszubauen! AnschlieRend oberes Abdeckblatt auf den Korpus legen
und mit Mdbelschraube M4x23 mm (Teil-Nr. 51251) von innen anschrauben (Abb. 3). Die Verbindungen
konnen sich Uber den offenen Fachern befinden, dazu offene Facher ausbauen.

\/Tf <
Abb. 2 // Ksogﬁgs Deckblatt \\’R NS
e N e 2007
2
Teil-Nr. il-
5?'202r —LL\AA -;illngé Abb. 3 'I;_)e1llzg1r /g

9. Fur Sideboards und Higboards: Zur Kippsicherung muss das Mabel
bauseits fixiert werden! Dazu befinden sich im Mdbel vormontierte
Montagewinkel unterhalb des oberen bzw. des mittleren

Konstruktionsbodens. Mit kleinem Bohrer durch Winkel und Rickwand Teil-Nr.
bohren, um damit die Bohrposition auf der Zimmerwand zu markieren. 00210 \
Maobel abricken. @8-mm-Locher in das Mauerwerk bohren und
Nylondibel @8x40 mm (Teil-Nr. 50801) einsetzen. Mobel wieder f
positionieren und mit Schrauben @5x70 mm (Teil-Nr. 00210) an der o
Zimmerwand befestigen (Abb. 4). =2

10. Fir Aufsatzelemente: Der bodenstehende Korpus wird mit dem —
nebenstehenden Lowboard verschraubt. Dazu Tellerkopf RW-Schraube b
@4x30 mm (Teil-Nr. 51458) verwenden. Abb. 4

11. Far Vitrinen (H6he 211cm): Zur endgultigen Ausrichtung und als
Kippsicherung ist eine bauseitige Fixierung des Mdbels zwingend
erforderlich! Dazu das Set "Wandbefestigung" (Teil-Nr. 50570) verwenden.

12. Ausgebaute Fronten wieder einsetzen und ggfs. ausrichten. Zierkappen (Teil-Nr. 50620) auf die
TUrscharniere aufklipsen.

13. Montieren Sie die Griffe: Siehe => Montageanleitung Griffe.

55135 14-09-10



WIENIA A

Vorsprung durch Design und Qualitiit

Assembly instruction for cabinets

1.

2,

No o

10.

11.

12.

13.

Remove the packing. To remove the transport lock under the fixed shelf please lay the cabinet on its
back. Use an underlay (e. g. a blanket or the packing of the unit) to avoid damages!

Insert the 2-piece adjustable feet (item no. 50611 from the fittings box) into the
base plate. Turn the feet clockwise to the zero point (see fig. 1).

Erect the cabinet. Place it in it's future spot, but leave enough space to the
wall.

. For cabinets that consist of more than one carcase and one top repeat the

working steps. U
For cabinets with lighting: See => connection plan lighting. fig. 1

For cabinets with open space: See — Assembly instruction for open spaces.

Adjustment by water-level: horizontal and vertical adjustments by turning the feet (max. 12mm).

You can adjust it by hand from outside or by a socket wrench (SW 4) from inside. If necessary you

have to disassemble some items from the front (e.g. drawers). PLEASE NOTE: All feet must be equally
adjusted and loaded. Click the decorative covers onto the holes.

Cabinets that consist of more than one carcase are assembled on one continuous base. Put the
carcasses on the base and join them with M4x12 mm screws (item no. 51202) and screw collar 27 mm
(item no. 51290) (fig. 2). As the connections are often next to hinges or drawer rails it may be necessary
to remove the doors or drawers! Lay the top onto the carcasses and join them together from the inside.
Use M4x23 mm screws (item no. 51251) (fig. 3).

Z_

fig. 2 \/Tf carcase top \ /
| \;/ e carcase\)ﬁs / /j’i/\/ /\/
(o R — base
item no. §/ \ item no. ) : {\/
51202 —LX\AA 51290 itg;nzg(;./

fig. 3

For sideboards and highboards: For tilt protection the cabinet needs to be
fixed to the wall! Inside the cabinet there are pre-installed assembly
brackets under the top or middle fixed shelf. To mark the drilling position

on the wall please drill with a small drill a hole through the bracket and 00210 \sf

the back of cabinet. Drill the marked holes with a 8 mm bit. and insert the

8x40 mm nylon anchor bolt (item no. 50801). Fix the cabinet with the

5x70 mm screws (item no. 00210) (fig. 4). “F\-‘o

For stacking cabinets: Fix the carcase (floor standing) with the lowboard

next to the carcase. Use screw 4 x 30mm (item no. 51458). @

For display cabinets (hight 211 cm): For final adjustment and tilt protection fig. 4

wall fixing is essential! Use the wall fixing set (item no. 50570).

Fix all removed doors and drawers again and adjust them. Click the
decorative covers (item no. 50620) onto the hinges.

Assemble the handles: See => assembly instruction for handles.

55035 14-09-15



